
 

 
 
 

 

Referat af generalforsamlingen den 14/3 2018 kl.18.30 på Hotel Viking 

Deltagere: 

Der var 33 fremmødte medlemmer inklusive 5 bestyrelsesmedlemmer.  

Frank Hermansen, DKTV deltog som gæst. 

Der var ikke medbragt fuldmagter. 

Der var således mulighed for at afgive 33 stemmer pr. afstemning. 

 

Dagsorden iflg. Vedtægterne. 

1. Valg af dirigent.  

2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. 

3. Aflæggelse af regnskab. 

4. Bestyrelsens forslag. 

• Ændring af vedtægt. 

5. Indkomne forslag. 

6. Fremlæggelse af budget, fastsættelse af medlemskontingent og takstblad. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleant. 

• På valg er Kim Bæk og Jan Michlenborg. 

 Begge modtager genvalg. 

• Bestyrelsessuppleant: På valg er Jytte Christensen.  

8. Valg af revisor. 

• På valg er revisionsfirmaet Honum & Dyg A/S. 

 9. Eventuelt. 

 

Jørgen S. Jensen bød velkommen til de fremmødte medlemmer og til Frank Hermansen, DKTV.   

  

Ad 1: Valg af dirigent. 

Erling Mortensen blev foreslået og valgt med applaus. 

Dirigenten konstaterede, i overensstemmelse med de fremmødte, at generalforsamlingen, 

i henhold til vedtægterne, var rettidigt indkaldt og dermed også beslutningsdygtig. 

 

Ad 2: Beretning om foreningens virke i det forløbne år. 

Jørgen S. Jensen aflagde foreningens beretning. 

Dirigenten efterlyste herefter spørgsmål eller kommentarer. 

Fra salen: 

 Hvem har service på vores net? 
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Jørgen S. Jensen: 

Principielt er det DKTV, men er der tid, ordner jeg pakkeskift, åbninger og lukninger. 

Desuden har vi en aftale med NetDesign om vedligeholdelse af internet udstyret i  

hovedstationen. 

 

Fra salen: 

 Stor ros til Dorthe og Jørgen for deres væremåde og deres gode hjælp, når man be-

søger butikken.   

Beretningen blev herefter enstemmigt taget til efterretning. 

 

Ad 3: Aflæggelse af regnskab. 

Jan Michlenborg gennemgik årsrapporten for 2017.  

Dirigenten efterlyste herefter spørgsmål eller kommentarer – ingen. 

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 

 

Ad 4: Bestyrelsens forslag.  

Ændring af vedtægt.  

Dirigenten oplyste først, at vedtægten kun kan ændres med mindst 2/3 af de fremmødte 

stemmer. 

Gennemgik herefter bestyrelsens forslag til ny vedtægt med en del redaktionelle ændring-

er og 4 større ændringer. Han kommenterede de enkelte ændringer, gjorde opmærksom 

på hvad der kun var redaktionelle ændringer og bad om accept af hver enkelt ændring ef-

ter gennemgangen af denne. Hvor nødvendigt supplerede formanden med oplysninger og 

forklarede årsagen til enkelte ændringer. 

Under gennemgangen blev der kun opponeret mod at fjerne følgende fra § 7: 

Bestyrelsen kan på intet tidspunkt forpligte medlemmerne udover det fastsatte medlems-

kontingent. 

Grundet modstanden mod at ændre § 7, besluttede bestyrelsen at ændre forslaget, så § 7 

forbliver uændret. 

Dirigenten efterlyste herefter kommentarer og evt. krav om afstemning af de redaktionelle 

ændringer og de 3 øvrige større ændringer. 

 

Fra salen: 

 Når takstbladet ikke længere fastsættes på generalforsamlingen, kan man så proteste-

re mod gebyrer? 

Jørgen S. Jensen: 

Nej. Gebyrerne er medregnet som indtægter i budgettet. 

 

Jørgen S. Jensen informerede om § 6a hvor procedure for programvalg er fjernet, så  

kun bestyrelsen kan til- og fravælge programmer. 
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Fra salen: 

 Betaler man for meget betalt kontingent tilbage til et dødsbo? 

Jørgen S. Jensen: 

Ja. Vi gør altid meget for at finde arvingerne. 

Forslaget blev herefter enstemmigt vedtaget. 

 

Ad 5: Indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag. 

 

Ad 6: Fremlæggelse af budget, fastsættelse af medlemskontingent og takstblad. 

Budget og kontingent. 

Jørgen S. Jensen viste og gennemgik forslagene til TV budget/kontingent og SAFnet 

budget for 2017 og efterlyste kommentarer. 

Budgetter og kontingent blev uden kommentarer enstemmigt godkendt. 

 

Takstblad. 

Jørgen S. Jensen gennemgik takstbladet og efterlyste kommentarer.  

Takstblad blev uden kommentarer enstemmigt godkendt. 

 

Ad 7:  Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant: 

Kim Bæk og Jan Michlenborg genopstillede; der var ikke andre kandidater. 

Begge blev genvalgt. 

 

Den nuværende suppleant Jytte Christensen genopstillede. 

Jytte Christensen blev genvalgt.  

 

Ad 8: Valg af revisor: 

Firmaet Honum & Dyg blev genvalgt som foreningens revisor. 

 

Ad 9: Eventuelt: 

Fra salen: 

 Flot økonomisk resultat. Kunne man bruge nogle af pengene til at udvide anlægget ved 

at lægge kabler ud af Østkystvejen. Er det en mulighed? 

Dirigenten. Hav det i erindring Jørgen. 

Jørgen S. Jensen: 

Ja, det vil vi. 

 

Fra salen: 
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  Er der en landsforening for antenneforeninger og, er vi medlem? 

Jørgen S. Jensen: 

Ja, der er 2 foreninger. Vi har tidligere været medlem af FDA. 

 

Fra salen: 

 Har bestyrelsen indflydelse på indholdet af pakkerne fra YouSee?  

Jørgen S. Jensen: 

Nej, YouSee bestemmer indholdet af de regionalpakker, som vi har. 

Vi kan evt. vælge à la carte pakker, hvor vi delvis selv kan bestemme indholdet. 

Der er dog økonomiske fordele ved at købe regionalpakkerne, og desuden medfølger der 

visse ekstra gratis tjenester. Desuden kommer der løbende nye tjenester. F.eks. har vi 

netop fået øjeblikkeligt programvalg af ”bland selv pakker”.  

 

Fra salen: 

 Hvad er den rigtige procedure når vi har problemer? Kontakte YouSee eller bare gå i 

butikken.  

 Jørgen S. Jensen: 

Vi hjælper gerne, men det er faktisk YouSee, som skal klare problemerne. Vi laver dog 

hvad vi kan.  

 

Fra salen: 

 Har i tænkt på at købe grunden hvor hovedstationen står? 

Jørgen S. Jensen: 

Ja, vi har tilbudt Boligforeningen, som ejer grunden, at købe den. Bl.a. på grund af  

jordslanger på grunden ønsker man ikke at sælge. 

 

Fra salen: 

 Kender ejendomsmæglerne takstbladet og udleveres det til nye huskøbere? 

Jørgen S. Jensen: 

Ja, vi informerer mæglerne om priser m.v. 

 

Bestyrelsesjubilæum. 

Jørgen S. Jensen og Thom Christensen har den 18. marts siddet i bestyrelsen i 25 år. 

Det blev generalforsamlingen orienteret om, ved at Helmuth Kroer kort nævnte fore- 

ningens positive udvikling fra deres indtræden i bestyrelsen til i dag. En udvikling som de  

har haft stor indflydelse på.  

Jørgen og Thom fik herefter overrakt en buket blomster og en vin gave. 

Stor applaus. 

Jørgen fortalte herefter lidt om foreningens historie fra halvfemserne, før han og Thom i 
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1993 blev valgt ind i bestyrelsen. 

De lærte hinanden at kende, da de sammen med andre indsamlede underskrifter for at få  

§ 6 i vedtægten ændret til det, vi kender i dag med 1 stemme for hver tilsluttet husstand.  

Tidligere kunne en enkelt person fra en boligforening iht. vedtægten møde op og stemme  

på vegne af alle boligforeningens lejemål.  

 

Herefter takkede Erling Mortensen generalforsamlingen for god ro og orden og overlod  

ordet til Jørgen S. Jensen. 

Han 

- takkede de fremmødte for deres deltagelse i en god generalforsamling. 

- overrakte Erling Mortensen en flaske som tak for kyndig ledelse af generalforsamlingen 

- stor applaus. 

- informerede om besøg af en YouSee medarbejder i butikken torsdag den 15. marts, 

som kan hjælpe med at vælge bland selv kanaler og streamingstjenester. 

- informerede om åbent hus lørdag den 14. april i fritidscentret. 

 

 

Bilag: Takstblad 2018 

Bilag: Vedtægter vedtaget 14.03.2018 

Referent - Helmuth Kroer  ________________________________  

Dirigent - Erling Mortensen   ________________________________  

 


